

## TEHNIČNI LIST

# SikaProof® Tape-150 A

Polno lepljeni, samolepilni trak za notranje tesnjenje SikaProof® A hidroizolacijskega sistema

## OPIS IZDELKA

SikaProof® Tape-150 A je samolepilni trak na osnovi poliakrilatnega lepila, na rumeni nosilni foliji, laminiran s SikaProof® A polno lepljenim tesnilnim materialom in netkanim flisom.

## UPORABA

SikaProof® Tape-150 A lahko uporabljajo le izkušeni poklicni izvajalci.

SikaProof® Tape-150 A se uporablja za lepljenje in tesnjenje stikov in prekritij, kot tudi za izvedbo detajlov in povezav SikaProof® A membranskega sistema (notranja/flis stran) v kombinaciji s SikaProof® Tape ExTape-150.

## LASTNOSTI/PREDNOSTI

- Popolno in trajno lepljenje na betonsko konstrukcijo
- Ni možno pronicanje vode (kot SikaProof® A sistem)
- Dober oprijem lepila in zmožnosti tesnjenja
- Enostavna in hitra izvedba

## INFORMACIJE O IZDELKU

Embalaža	2 zvitka pakirana v kartonasti škatli, vsak zvitek dolg 25 m in širok 150 mm.
Videz/barva	Zgornji sloj z belim flisom in tesnilno plastjo (kot sistem za polno lepljenje SikaProof®) prevlečen čez rumeni nosilni film. Spodnja plast je poliakrilatni lepilni sloj z belo ločilno folijo.
Rok uporabe	18 mesecev od datuma proizvodnje, shranjen v dobro zaprti, nepoškodovani, originalni embalaži pod ustreznimi pogoji.
Pogoji za shranjevanje	Proizvod hranimo v suhem prostoru pri temperaturi od + 5°C do + 30°C. Zaščitimo jih pred direktno sončno svetlobo, dežjem, snegom, ledom, vlago itd. Shranjujte v vodoravni legi. Med prevozom in skladiščenjem naj palete zvitkov ne bodo naložene druga na drugo in naj se ne stikajo med sabo ali z drugimi materiali.
Debelina	1.70 mm

## SISTEMSKÉ INFORMACIJE

Struktura sistema	SikaProof® Tape-150 A je sestavni del sistema za notranje tesnjenje membranskega sistema SikaProof® A, vedno v kombinaciji s SikaProof® ExTape-150 za tesnjenje zunanjih stikov. Podrobnejše informacije najdete v zadnjih
-------------------	--

## INFORMACIJE O VGRADNJI

Temperatura zraka v okolici	Najmanj +5°C / največ +35°C
Temperatura podlage	Najmanj +5°C, če je nižja je treba sprejeti ustrezne ukrepe.

## NAVODILA ZA VGRADNJO

### KAKOVOST PODLAGE

Kontaktna površina je sloj belega flisa membrane SikaProof® A. Biti mora suha, čista in brez kakršnih koli nečistoč, ki bi lahko ovirale oprijem. Če pogoji niso primerni, je treba sprejeti ustrezne ukrepe.

### METODA NANAŠANJA/ORODJE

SikaProof® A se enostavno, hitro in zanesljivo nanese na membrano SikaProof® A, s strani flisa:

- odstranite zaščitno folijo,
- pritrdite na stran flisa,
- in ga trdno pritisnite s pomočjo valjčka.

SikaProof® A se uporablja skupaj s SikaProof® ExTape-150 za enostavno, hitro in zanesljivo dvojno lepljenje stikov in povezav. Podrobnejše informacije o načinu namestitve najdete v Izjavi o metodah sistema SikaProof® A.

## OMEJITVE

SikaProof® Tape-150 A se mora uporabljati v skladu s trenutno izjavo o metodah sistema SikaProof® A. Vgrajevanje smejo izvajati samo usposobljeni in s strani Sike odobreni izvajalci.

- Ne vgrajujte SikaProof® A-05 med stalnim ali daljšim dežjem ali sneženjem.
  - Ne vgrajujte SikaProof® A-05 v vročih klimatskih območjih, temu je na voljo posebno namenjena različica.
  - Kvaliteta in stanje podlage morata biti izpolnjena ali pa je potrebno sprejeti ustrezne ukrepe.
  - SikaProof® Tape-150 A ni trajno UV odporen. Zato je treba gradbeni beton položiti v 4 tednih (28 dneh).
- Za nadaljnje informacije in navodila si oglejte zadnjo izjavo o metodah SikaProof® A sistema.

## PODATKI O IZDELKU

Vsi tehnični podatki, navedeni v tem tehničnem listu, temeljijo na laboratorijskih preizkusih. Dejanski izmerjeni podatki se lahko razlikujejo zaradi okoliščin, na katere nimamo vpliva.

## LOKALNE OMEJITVE

Upoštevajte, da se lahko lastnosti tega izdelka zaradi specifičnih lokalnih predpisov od države do države razlikujejo. Oglejte si lokalni tehnični list izdelka za natančen opis področij uporabe.

## OKOLJE, ZDRAVJE IN VARNOST

Pri izdelku gre za izdelek, kot je opredeljen v 3. členu Uredbe (ES) št. 1907/2006 (REACH). Izdelek ne vsebuje nobenih snovi, ki bi se lahko sprostile pod normalnimi ali predvidenimi pogoji uporabe. Za prodajo, prevoz ali uporabo izdelka ni potreben varnostni list skladno z 31. členom iste Uredbe. Za varno uporabo upoštevajte podatke v tem tehničnem listu. Skladno z našimi najnovejšimi dognanji izdelek ne vsebuje SVHC snovi (snovi, ki vzbujajo veliko zaskrbljenost), ki so navedene v Prilogi XIV Uredbe REACH ali na kandidatnem seznamu snovi, ki ga je izdala Evropska agencija za kemikalije, v koncentracijah nad 0,1 % (w/w).

## PRAVNO OBVESTILO

Podjetje Sika informacije in zlasti priporočila o vgradnji in končni uporabi Sika izdelkov zagotavlja v dobri veri na osnovi trenutnega znanja in izkušenj z izdelki, ki so predmet ustreznega skladiščenja in rokovanja ter ki so uporabljeni v normalnih razmerah skladno s priporočili podjetja Sika. V praksi se lahko materiali, podlage in dejanske razmere ob uporabi izdelka razlikujejo v tolikšni meri, da ti podatki ali katera koli pisna priporočila ali navedeni nasveti ne predstavljajo nikakršne podlage za jamstvo glede primernosti za prodajo in določen namen uporabe ter kakršno koli odgovornost iz naslova katerega koli pravnega razmerja. Uporabnik izdelka mora preizkusiti primernost izdelka za načrtovani način in namen uporabe. Sika si pridržuje pravico do sprememb lastnosti izdelkov. Upoštevati je treba la-

stniške pravice tretjih oseb. Vsa sprejeta naročila urejajo naši veljavni prodajni in dobavni pogoji. Uporabniki morajo vselej upoštevati zadnjo izdajo lokalnega tehničnega lista za zadevni izdelek, katerega izvodi so na voljo na zahtevo.

**Sika d.o.o.**

Prevale 13  
1236 Trzin, Slovenija  
Tel: +386 580 95 34  
Fax: +386 580 95 33  
[www.sika.si](http://www.sika.si)

**Tehnični list**

SikaProof® Tape-150 A  
Maj 2020, Verzija 01.01  
02072030800000006

SikaProofTape-150A-sl-SI-(05-2020)-1-1.pdf

